

早起的爱

海曙新芝小学 501班 冯硕宜

父母的爱就像空气一样,每天围绕着我的身边:买来的新衣服,全都是我的;好吃的菜,第一时间推到我的面前;我喜欢看的书,成堆成堆地买来给我……可是,这么多的爱,我却没有发觉,甚至说……不理解。

周六周日,我特别爱睡懒觉,每次都要睡到九十点钟。可是妈妈很勤奋,每次都只睡到六七点就起床了。“喂!你说你到底要睡到什么时候?你来看看钟!”妈妈朝着心不在焉、懒洋洋的转动身子的大吼着。

我极不情愿地坐起来,穿好衣服,洗漱、扎头发。可是我却“怒气冲冲”。在困、怒的互相作用下,我做起了作业。拿起书本看书时,我突然看到一则小故事——睡懒觉的后果。原来,睡懒觉会导致精神萎靡不振、发胖。其实,妈妈不让我睡懒觉都是为了我好。刹那,我的良知被唤醒了。妈妈每天叫我起床,都会招来爸爸的责骂,也会招来我的卫生眼球,原来都是为我好!

我对我的妈妈一直有一种抵触之情,但现在,我终于知道她为什么能一直接受我的抵触了,因为,她是母亲,一生一世……

指导老师: 范 静

贪玩的小鹦鹉

江外外国语实验小学 402班 封珂瑜

我家那只年幼的小金刚鹦鹉,是我一次去花鸟市场时,偶然,我看到它,并喜欢上了它,将它带回了家。

小鹦鹉长得十分可爱,它瞪着一双小绿豆似的棕色小眼睛,闪着亮光望着我。眼睛下面是一张黄色的尖锐的小嘴。它全身上下没有一根杂毛,全是美丽的宝蓝色的,只有肚子是黄的,所以我给它起名为“封净蓝”。

封净蓝慢慢习惯了新家,它一天要吃三餐。它的吃相十分优雅,总是一小口一小口地像品尝什么美味似地吃小盘子里的小米伴肉末。它还需要一天吃两到三片苹果或梨,如果我的心情好还会去楼下挖几条小虫给它吃。吃饭后,它便飞来飞去,站在我的手上“叽喳喳”地唱歌给我听。

晚上,我带着它去公园,小鹦鹉一到公园便欢快起来,一会儿飞到那棵树上和麻雀拉拉家常,一会儿又飞到另一只麻雀旁,伸长了脖子,似乎在炫耀自己的羽毛,可是它一不留神就从树上掉了下来。它低头啄了啄羽毛,抱怨似地向我叫责备我没有接住它。

它,可爱的小鹦鹉是我最好的朋友,有了它我的生活里只有快乐,没有了悲伤。

指导老师: 谢静薇

我的梦想

鄞州集士港镇中心小学 301班 屠豪杰

我有许多梦想,它们就像一滴雨露一样滋润着我的生活!

我最大的梦想就是成为一名伟大的发明家。因为我没事干的时候常会在角落里发明小玩具。比如:把爸爸的模板和小零件拼好,不玩的玩具把它的零件拆出来换上新的零件,爸爸不要的模板和零件是我发明的对象。

自从我看了《喜羊羊和灰太狼》,我十分崇拜灰太狼,因为我和他一样热爱发明。我现在还在努力之中,可他已经是一名优秀的发明家。

我要发明的东西可多了,有百变钻地车,海陆空自行车、船车、自动飞行器、迷你电脑、迷你电动车……当然这些现在只是我的想象,想要发明这些东西,需要我不断的学习,思考,努力,奋斗。我想对自己说:“加油啊,屠豪杰,胜利就在前方。”

指导老师: 姚莉萍

晒太阳

北仑小港实验学校 206班 胡之珂

今天是个大晴天。在太阳公公的邀请下,顾老师带着我们到操场上晒太阳。

来到操场,太阳公公的拥抱让我们都非常舒服,暖暖的、热热的。我和同学们情不自禁地躺在操场中央。这时,葛允乐激动地说:“我的肚子是个软软的枕头,谁要靠一靠?”我急忙说:“我要。”然后,我就睡在了他的肚子上。啊,软软的,真舒服!我们俩都咯咯地笑了起来,连太阳公公也被我们逗乐了,阳光变得更暖和了。

晒太阳,可真有趣!

指导老师: 顾红娜

因为分享

鄞州华泰小学 501班 徐路恺

今天有一节认识岩石的科学课,我很兴奋,因为我带了秘密武器——一台玩具显微镜和好些岩石标本——有黑的、白的、花的、土黄的……我心想:这个玩意儿一定能引起班级的轰动。果然不出我所料,下课时,我就被一群同学包围了,我的座位四周堵得水泄不通。班主任老师一头雾水,站在讲台前惊讶地看着她的这群疯子。

走在去实验室的路上,我依然被众星捧月般地簇拥着,俨然成了大家追捧的明星。这节课,我的宝贝可发挥了大作用。同学们通过显微镜,观察到了岩石不为人知的一面。这令大家眼界大开。你看她,刚对上观察镜,嘴巴就张得都能塞进一个苹果啦!再看他,一副不可思议的表情跃然脸上,嘴里不停地叨念“太美了”、“太美了”,都超过观察的时间了,还不肯离开,急得后面的同学直呼犯规,恨不得一把将他拽开!同学们排着队,依次上台,透过显微镜,看到了从没见过的神奇景象。

一台简易的玩具显微镜就能给同学们带来这么多的欢乐,我感到非常欣慰。原来,再不起眼的东西,只要一起分享,就能收获无限的快乐!

指导老师: 周金芳



欢欢喜喜 鄞州华泰小学601班 罗安宁
迎元旦 指导老师: 闻留写

幸福面条

江北江花小学 402班 张 洋

世界上有许多的面条,牛杂面、牛肉面、海鲜面……但是,我最喜欢吃妈妈烧的阳春面。

清晨,妈妈叫我快快起床。我无奈地爬起来,睁开那惺忪的眼睛,懒洋洋地穿衣服,慢吞吞地洗脸刷牙,无精打采地向餐桌走去。

突然,我闻到了一股浓浓的面香味,之前的睡意一扫而光,睁大眼睛一看,呀!原来是妈妈精心为我准备的一碗热气腾腾的阳春面。我立刻拿起筷子狼吞虎咽地吃了起来。那晶莹剔透的面条,那绿绿的葱花真是诱人啊!我轻轻一吸,那面条就如同泉水一样,流进了我的心里,那股香味迅速在我的胃里扩散开来。我一会儿工夫就把它给吃了精光……妈妈在一旁看着我吃得那么香,欣慰地笑了。

这碗阳春面虽然不是什么山珍海味,但每一根面条里都包含着妈妈对我深深的爱,让我觉得很幸福。

指导老师: 周 岚

小刺猬烫发

鄞州宋诏桥小学 302班 胡翹楚

在看见狮子大王那个金灿灿的卷发后,小刺猬终于心动了:我也要烫一下,一定也很漂亮!

小刺猬左打听右打听,终于知道了原来金毛狮子是从梅花鹿阿姨的理发店里烫出来的。他兴冲冲地来到理发店。理发店里热闹极了。几只小花鹿把一个个彩色的卷发棒套在小刺猬头上,再用机器把头发蒸烫。

整了几个钟头,小刺猬终于烫好了头发。他左看右看,得意极了。妈妈让小刺猬去果园摘苹果。苹果活像一个调皮的小娃娃,总是从他的背上滑下来,他难过了。

妈妈说:“孩子,光图漂亮有什么用呢,最重要的还是实用。”

指导老师: 陈素芬

香榧子

北仑小港实验学校 202班 沈志浩

昨天,爸爸从杭州出差回来了。一进门就看见他手里拎着一盒礼物,打开一看,是一袋袋尖脑袋的小果子。爸爸告诉我,这是香榧子。这名字真好听,听着这个名字我仿佛真的闻到了一股股浓浓的香味。我迫不及待地拿了一颗,剥开那厚厚的外壳就送进嘴里。噢!香榧子的味道怎么一点儿都不香,真是名不副实啊!

秋天的海天公园

北仑小港中心学校 403班 刘诗涵

大雁南飞,金风送爽。秋姑娘迈着轻盈的步子悄悄地来到果园,来到田野,也来到我身边美丽的海天公园。

一进大门,映入眼帘的是一个宽阔的广场,广场中央屹立着一头闪闪发光的金牛雕塑。绕过广场,就是葱郁的树林。一阵秋风吹过,树叶像被施魔法一般——“沙沙沙……”那么动听悦耳,好像在唱同一首歌曲:“秋来了……”最美的要数银杏叶子了,那银杏叶活像一把把金色的小扇子,在风中扇呀扇呀,扇来了秋意,扇来了美景。穿过树林,就是美丽的花坛。千姿百态的菊花竞相开放,红的像火,白的如雪,粉的似霞。有的花瓣如粉丝带,又白又细,又如少女漂亮的卷发;有的金黄金黄的,似夜空中美丽的繁星点点,又似一只只可爱的萤火虫。有的像金色的瀑布,又像花仙子跳着优美的舞蹈,令人陶醉。

走过花坛,就是美丽的人工湖。湖面平静得像一面镜子,绿得像一块碧玉。几座假山矗立在湖中央,几片柳叶掉落在湖面上,湖水立刻泛起层层涟漪。

我爱美丽的秋天,更爱秋天的海天公园。

风信子

鄞州集士港镇中心小学 206班 吕 燕

我家里有一盆风信子,我可喜欢它了。说起风信子,我就要哈哈大笑,因为它的种子简直像个“洋葱头”,不过它的花开起来一串串的,有红的,有白的,还有紫的。开花的时候可香了,如果你一进家门,就有一股清香飘满房间,你就会让陶醉在这里。风信子的根可软了,轻轻一碰,就会有几根掉下来。

它最喜欢阳光了,我把它放在阳台那儿,让它多晒晒太阳,并精心照顾它。风信子的生命力可强了,它的大洋葱头旁会长出许多小洋葱头。这些小洋葱头都可以再种,你就会有许多盆风信子了。

现在,我的小风信子也已经抽出了很长的根了,长了一点小嫩芽。我一定要把它们也养到开花。

指导老师: 毛浓飞

可恶的雾霾

江东中心小学华光校区 203班 朱 渊

前两天,天空灰蒙蒙的,不知道太阳公公躲到哪里去了,蓝天白云也消失得无影无踪,大树、房子都披了一件灰溜溜的衣服。

这马路上行走的老人、中年人、小孩都戴上了五花八门的口罩。为什么会这样呢?这都是可恶的雾霾,它像一个魔鬼,携带着很多很灰、很黑的毒颗粒钻进人们的身体里引起心血管病、呼吸道感染,真是太可恶!我真希望大家多种点花草树木,少开车,工厂少排废气,让可恶的雾霾从我们的世界离开,让地球有一个绿色的家园。

游太姥山

海曙广济中心小学 204班 谢尔思

这个双休日,我们全家乘坐高铁,从宁波出发,经过福鼎,再转动车前往太姥山游玩。

走进景区,我一下子就被这里奇特的山石吸引住了。好不容易到了山顶,我发现这里游人很少,几乎就只有我们一家三口在游玩,山里一片寂静,偶尔才能听到远处传来的说话声。在山顶上我还看见了一块有趣的石头,它的底部像是被刀斜斜地削掉了一大块,是尖的,却能立在另一块平坦的石头上,感觉很不稳,像是风一吹就要倒的样子,所以它的名字叫“风动石”。

今天爬了一整天的山,感觉身体很累,脚也很酸痛。不过看了美丽而又奇特的风景,又学到了知识,这样的游玩很开心。

指导老师: 李 君

我和妈妈

鄞州塘溪镇中心小学 402班 沙宇泽

妈妈,是最美的妈妈。

妈妈的鼓励,让我重拾信心。妈妈的眼神,充满无尽的期待……妈妈就是一个眼神,一个动作,一句话。新的一年到了,我要成为最美的儿子。我要给妈妈洗衣服,给妈妈烧菜。我要给妈妈讲故事,和妈妈聊天。妈妈,我要成为您的一本书,给您带去智慧和期待。

妈妈,我要成为您的一条船,我们一起到达成功的彼岸……

指导老师: 叶清秀

一句加油,使我冲到终点

鄞州东湖小学 502班 王舒婷

风和日丽的星期五下午,我们学校迎来了宁波市教育局的体育抽测:抽中了我们班。丁零零,上课铃响了,紧张而激动的测试开始了。

只听“嘀”的一声,测试开始了。我们像打了鸡血,兴奋得像离弦的箭似地冲出去,顿时,围观的人一片沸腾。为了保存体力,一开始,我们都以平均的速度往前跑,跑到第二圈时,就有人放开脚步,与后面的人拉开了距离。慢慢地,我的体力一点点消耗,这时的我,已经能量不足。

突然,“王舒婷,加油!你一定行!”好朋友熟悉的加油声一声声在我耳边响起。我大呼一口气,忽然间又有百分百的信心,浑身充满了力量,顽强地朝终点飞奔去。“深呼吸,吸气,呼气。”我在拼命保存体力。转眼间,第八圈了,“加油啊,冲刺了,放开脚步!”我看见了好朋友蹦跳着在终点向我招手。我鼓足劲,飞一般冲过终点线,扑在好朋友的怀中。

“耶!第一。”我高兴得跳了起来。谢谢你,我的朋友!真的十分感谢,在每一次奔向成功的路上,都有你为我呐喊助威!

指导老师: 陈素飞

童年 草坪

宁波市实验小学 505班 金音琪

望着那一条绿荫小道,我陷入了回忆。最后一次迈着轻快的脚步,踏上它是什么时候?我心尖的那点绿,它在哪里?我耳畔的欢声笑语,该去向何处寻觅?

春天带来了一个风情万种的草坪。我们这些小孩子不懂得保护环境,在那里随意奔跑、摘花。油亮亮的草地上留下了我们的小脚印。烈日笼罩下的草坪显得有些寂寞。可是,只要我一走近西边的竹林,一阵银铃般的清脆笑声便清晰地传入你的耳中。

秋天降临了草坪。一夜之间,草坪就铺上了一张金黄的地毯。白雪光顾了草坪,将它装扮得美轮美奂。小孩们个个裹得严严实实,奔出家来。那一双双瞪得大大的清澈的眼睛里,满是渴求。

如今,草坪已改建成停车场。这里再也听不到孩子们的嬉戏声和大人人们的闲聊声,那翠绿的草坪早已烟消云散,但它在我心中总有一席之地。我的童年有草坪,草坪盛载着我的童年。再见,草坪。再见,童年。

指导老师: 徐莺莺

梦

鄞州俞家小学 403班 廖小雅

有一种东西,它承载着人们的希望,虽然看不见,摸不着,却能在心中产生巨大的力量。它,就叫梦想。

我从小就有一个梦想,那就是赶快长大,因为大人们能做多许多有意义的事情,而小孩却只能张望着。随着岁月的增长,我的梦想就变成了当一位为民服务的医生。

记得一次我感冒了,去医院打针,我有点惊慌失措。这时候护士小姐就笑着对我说:“不要害怕,一会就过去了!”温柔的话语流进了心扉,暖暖的。我听了心里默默地对自己说:“我长大一定要当一名护士,让所有的病人都在医院感受到家的温暖。”

假如我当上了护士,如果家庭不怎么富裕,还病得非常严重的人来这儿看病,我会第一时间帮他们治疗,还是免费的。让他们在住院的时候享受贵宾式待遇,各种家具应有尽有,吃的是营养套餐,感受家的温馨!

为了能够实现这个梦想,我必须要好好学,为自己的梦想而奋斗!

指导老师: 周科儿

可爱的小鹿

江北庄桥中心小学 205班 吴杭笑

在一片草地上,有一只可爱的小鹿,在草地上悠闲地在散步。

它的样子很特别,它的一对角像树上的树枝。头又圆又大,耳朵像树叶一样。它的眼睛晶莹剔透,像黑珍珠一样闪亮。它的嘴巴一张一合,好像是在和我们打招呼一样。它的身体是棕色的,还有许多的黑色斑点。尾巴像毛茸茸的球一样不停地摆动着,真有趣。

它的四肢又细又长,走起路来像跳芭蕾舞一样。它的蹄子又黑又硬,走起路来会发出“嗒嗒”的声音,像打击乐器一样动听。

它转来转去,一会儿吃草,一会儿喝水,一转眼又不见了。

指导老师: 章剑程